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У десятках регіонів Росії вже обмежили
продаж палива: ISW про українські удари
Нікіта Шендеровський 11:50, 18.06.26 3 хв. 1291

Підпишіться на нас в Google

Також продаж бензину обмежений на всіх тимчасово окупованих територіях
України.

Українські дрони регулярно б'ють по російських НПЗ / колаж УНІАН, фото УНІАН, Микола Тис, скріншот

ВІДЕО ДНЯ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Удари по РФ: важливі новини

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Кампанія Сил оборони з атак на російську нафтову інфраструктуру посилює дефіцит бензину

по всій Росії. Про це пишуть аналітики з Інституту вивчення війни (ISW).

У звіті аналітиків зазначається, що вже 53 російські регіони та всі п'ять окупованих областей

України запровадили обмеження на продаж бензину для приватних автомобілів. А в 11

регіонах, де не було запроваджено обмежень, заправні станції все одно відчувають дефіцит,

зазначають аналітики. Зокрема у 18 регіонах та на всіх тимчасово окупованих територіях

України продаж бензину обмежили до 50 літрів.

Повідомляється, що крім дефіциту бензину, українські удари також заважають РФ

видобувати нафту. Зокрема у травні видобуток сирої нафти в Росії знизився до 8,7 млн

барелів на день. Це на 5% порівняно з травнем 2025 року та на 10% нижче цільового

показника на цей місяць.

Водночас експорт російської сирої нафти зріс до 5,2 млн барелів на день у травні 2026 року.

Це на 490 000 барелів на день більше, ніж у травні 2025 року. Відзначається, що удари Сил

оборони змушують РФ пріоритезувати постачання нафтопродуктів на внутрішній ринок та

максимізувати експорт сирої нафти.

Аналітики також звернули увагу на те, що 17 червня сплив термін зняття санкцій США щодо

російської нафти та нафтопродуктів на суднах у морі. І Вашингтон не продовжив це

звільнення від санкцій, що також посилить проблеми Росії з експортом.

"Українські війська значно збільшили частоту, дальність та інтенсивність своїх ударів по

російській енергетичній інфраструктурі глибоко в російському тилу у 2026 році, що

призводить до витрат на внутрішні постачання палива з Росії, експорт нафти та потужності з

переробки", – підсумували аналітики.

Нагадаємо, в ніч на 18 червня Сили оборони повторно уразили Московський НПЗ. Президент

Володимир Зеленський назвав ці удари справедливою відповіддю на російські атаки та

вчергове закликав РФ до дипломатії.

В СБУ, коментуючи цю атаку, зазначили, що Московський НПЗ забезпечує значну частину

ринку пального російської столиці. Також там наголосили, що повторні удари по цьому

обʼєкту свідчать про те, що Сили оборони можуть системно вражати найважливіші

стратегічні об'єкти ворога в самому серці РФ.

Бійці ЗСУ витрачають по кілька днів, щоб подолати "кіл-зону", - Business Insider

У НАТО назвали вражаючі цифри втрат Росії у війні проти України

Росія готується до висадки українського десанту у Криму, - Плетенчук
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18:25 Британія до кінця року допоможе
Україні отримати 150 тисяч дронів і сотні
ракет

18:24 З Бухареста знову курсують прямі
поїзди до Стамбула, Софії та Варни: скільки
коштують квитки

18:14 Як знизити холестерин за
допомогою вівсянки: дієтологиня назвала 4
дієві способи

18:06 Ціни на землю в Україні переписали:
скільки коштує один гектар зараз

18:04 У Москві після ударів українських
дронів по НПЗ випав "нафтовий дощ"
(відео)

18:02 "Українці встромили нам палець в
око": експрем'єр Польщі висловився щодо
скандалу з УПА

18:00 Гороскоп на 19 червня за картами
Таро: Терезам - відповідальність, Дівам -
прогрес

18:00 Наскільки ви залежите від чужої
думки: самодостатні люди обирають одну
парасольку

17:57 Після виборів до Ради громадського
контролю НАБУ потрібно відкривати
кримінальну справу, - адвокат

17:56 Дефіцит кадрів в Україні досяг
історичного максимуму: бізнес б'є на
сполох, - дослідження

17:45 Україна і Німеччина домовились
створити систему ППО для протидії
балістиці

17:44 Київ збільшує допомогу захисникам
ще на 2 млрд грн, - Кличко

17:42 Названо дві моделі кросоверів, які
розкуповують українці

17:36 Центральна влада самоусунулася
від робіт із підготовки Києва до зими, -
Кличко

17:26 По всій Франції туристів дедалі
частіше штрафують за прогулянки топлес

17:23 Долар злетів до максимуму за понад
рік

17:20 Навіть зброю викидають: в бригаді
"Рубіж" розповіли про тактику росіян

17:13 Це ще не найяскравіші події цього
літа: експерт про удар по Москві

17:10 19 червня: церковне свято сьогодні,
особливі традиції дня, що обіцяють
достаток

17:10 Перше, що потрібно зробити, якщо
телевізор працює повільно або реагує із
затримкою

17:09 Фіцо хоче запропонувати ЄС
встановлення прямої лінії зв'язку між РФ та
Україною

17:00 Гороскоп на 19 червня: Рибам -
спогади про минуле, Тельцям - відверта
розмова

17:00 Перед вихідними у Києві потеплішає
ще на кілька градусів

16:59 Через дефіцит лисичок Європа
змушена шукати гриби в Україні

16:56 Лавров відреагував на атаку дронів
у Москві

16:35 Rockstar показала обкладинку GTA 6
і оголосила точну дату початку
передзамовлень

16:30 Німеччина, ймовірно,
профінансувала норвезькі системи
NOMADS для України, - ЗМІ

16:30 19 червня Україна почне
нагріватися: де температура підніметься
в першу чергу (карта)

16:16 Ryanair частіше літатиме до
популярного туристичного регіону в Італії

16:16 7 продуктів, у яких кальцію набагато
більше, ніж у сирі

16:15 HDMI 2.2 скоро з’явиться у
телевізорах і моніторах: яким буде
зображення майбутнього

16:14 Британські зумери масово
захопилися дозвіллям для пенсіонерів, -
ЗМІ

16:14 "2,4 млрд євро": в D.Solutions
назвали три напрямки інвестицій ДТЕК

15:53 Нацбанк різко посилив гривню до
євро: офіційний курс валют в Україні на 19
червня

15:42 Незабаром по Росії полетять рої
розумних ракет Ruta на базі ШІ, - ЗМІ

15:38 Близький кінець путінської
"імперії"

15:32 Що робити, якщо вкусив кліщ
людину або домашнього улюбленця: лікарі
дали поради

15:30 Google представили нову "капчу" –
незабаром доведеться махати руками на
камеру

15:28 Україна не перекриє логістики до
Криму на 100%: експерт назвав головну
мету Сил оборони

15:26 Чи може Україна перекрити імпорт
палива в Росію: експерт оцінив шанси

15:20 Що їсти проти болю у суглобах:

Реклама

Реклама

ДУМКА

   

Війна в Україні . Як виходять на пенсію УБД . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Києва . Найдешевші мобільні тарифи . Новини Одеси . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Пенсія при стажі 15 років . Укрзалізниця . Базова соціальна допомога 2026 .

Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію . Тарифи на газ

Прогноз погоди . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на місяць

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Перший молодик літа і Чорний Місяць 15 червня
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Коли Івана Купала у 2026 році
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Сад-город . Як обробити рослини від боршнистої роси . Як правильно обрізати стрілки часнику . Що зробити з малиною в червні .

Як тримати равликів подалі від городу . Коли та як висаджувати соняшники у червні . Що робити, якщо почали в’янути суцвіття винограду .

Як правильно обробити огірки харчовою содою . Що потрібно зробити з черешнею наприкінці червня .

Чим підгодувати троянду влітку під час цвітіння . Навіщо розкладати картон на грядки . Як захистити полуницю від сірої гнили

Рецепти . Торт без випічки з печивом і сиром . Рецепт заливного пирога з вишнею . Молода картопля в сметані .

Мохіто на зиму в 3-літрових банках . Полуничне варення на сковороді . Грушові оладки . Три рецепти салатів з руколою .

Простий рецепт салату з часникових стрілок
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